
Анықтама
       Ы. Алтынсарин атындағы №204 орта мектебі коммуналдық мемлекеттік мекемесі бойынша 2022-2023 оқу жылында үйірме жұмысы арқылы оқушылардың танымдық қызығушылығын арттыру мақсатында атқарылған  жұмыстар туралы
      Оқушылардың өз білімі мен шығармашылық қабілеттерін жетілдірудің негізгі формасы – үйірме екені белгілі.  Осыған орай, жыл басында оқушылардың өзі қызығатын пәні мен қызығушылық дағдыларын жетілдіру мақсатында мектебімізде сабақтан тыс уақытта  пәндік және секциялық үйірмелер ұйымдастырылып, түрлі деңгейде жұмыстар жүргізілді.
         Атап айтқанда, оқушылардың сабақтан тыс уақытын тиімді пайдалану  мақсатында пән мұғалімдерінің үйымдастыруымен 35 пәндік үйірменің жоспары жасалып бекітілді. Үйірмеге қатысатын оқушылар саны- 399 (48%)
         Сонымен қатар, дене тәрбиесі пәнінен ақысыз негізде 8 спорттық үйірме (секция) ұйымдастырылып, оған 2-10 сынып оқушылары арасынан 250 (30%) бала қатысты. Аталған үйірмелердің жоспары мен кестесі мектеп басшысымен бекітіліп жұмыстар жүргізілуде.
        Сабақтан тыс уақытта оқушылар, мектептен бөлек Аудандық оқушылар үйі, Қорқыт Ата атындағы аудандық музыка мектебі мен спорт мектептеріне де қатысуда. Мысалы; Аудандық оқушылар үйіне-2 оқушы, оның ішінде; ән-1,  домбыра-1. 
 Қорқыт Ата атындағы аудандық музыка мектебіне-14 оқушы, домбыра үйірмесіне-8, баян үйірмесіне-3, терме үйірмесіне-1, ән-1, термеге -1 оқушымыз қатысуда. 
Спорт мектептеріндегі секцияларға; оның ішінде: футбол-4, қазақша күрес-6, грек-рим күресіне-1, дзюдоға-3, бокс-4 волейболға-1 оқушы   барлығы -19 оқушымыз қатысуда. Сонымен қатар, Тұлпар стадионында; футболға-9 бала, грек-рим күресіне 1 бала, ауыр атлетикаға-4 бала барлығы-14 бала қатысуда. «Аделья» өнер орталығы мен ИП Мақсатбаевқа домбыра үйірмесіне-6 , би үйірмесіне 7 оқушы қатысуда. Жалпы мектеп бойынша мектептен тыс үйірмелерге барлығы -62 (7,5%) оқушы қатысуда.
Мектебімізде сабақтан тыс уақытта  пәндік және секциялық үйірмелерге қатысатын оқушылар жалпы- 711 (86,2 %) құрады. 
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